
 

 بارم سوالات ردیف

 .دیکن نییرا تع ریاز عبارات ز کیهر  ینادرست ایو  یدرست 1

 برابر است. ۲از فآنافازا و پرو یط اختهیها در هر  ولیتعداد سانتر ،یجانور یها اختهی وزیالف( در م 

 باشد.  یعدد م ۵۴، (1G)  در مرحله وقفه اول یجانور اختهی کیها در  ولیسازنده سانتر یلوله ها زیب( تعداد ر 

 . افتینخواهد  شیها درون تخمدان پس از تولد افزا انبانکج( تعداد 

 شود. یگامت ها در لوله اسپرم ساز از وسط لوله به سمت خارج انجام م زید( تما

1 

 . دیرا با کلمات مناسب پر کن ینقاط خال 2

 شود. یسبب حفظ ....................... و تداوم ترشح .......................... از آن م HCGالف( هورمون 

در زمان تقسیم  یاهیگ اختهی وارهید لیمانند .......................... و ............................. در هنگام تشک ییب( ساختار ها 

 شوند. یم یگذار هیتوپلاسم پایس

1 

 . دییکلمه داخل پرانتز ، کلمه مناسب را انتخاب نما ز دوا 3

 یکیشوند و بار الکتر ی( باز میمیدار پتاس جهیکانال در - میدار سد جهیکانال در )شود، ابتدا یم کیتحر یعصب اختهیغشاء  یالف( وقت

 شود. یمثبت تر م درون آن

 بدون یعصب یو رشته ها یعصب یها اختهیشامل جسم  یمرکز ی( دستگاه عصبدیماده سف - یب( )ماده خاکستر 

 باشد. یم نیلیم

 ( در وسط آنها است.  یا نهیرابط پ - نهیبنام ) کرم یو بخش مکرهی( مخچه شامل دو نج

 کند. یرا به نخاع وارد م ی(، اطلاعات حسیشکم شهیر - یپشت شهی)رکه دارد شهیدو ر یاعنخ ید( هر عصب

1 

 . دیینما یفقط دو مورد به دلخواه نامگذار ریز ریاز تصاو کیدر هر  4

 یز ماهب( مغ                                                  در چشم مرکب  یینایالف( واحد ب

 

 

 

1 

 محل مهر امتحانات 

 مشهد  6اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 موسسه فرهنگی و آموزشی امام حسین )ع( 

 دوم امام حسین )ع(دبیرستان پسرانه متوسطه دوره 

 (2زیست شناسی) : درسسوالات امتحان 

 نوبت دوم : نوبت امتحانی 

 صفحه 4تعدادصفحات :  یازدهم تجربی پایه و رشته تحصیلی: 

 سوال 20 تعداد سوالات: دقیقه   90    مدت امتحان:   1401/ 3/ 12      :تاریخ امتحان 

  طراح سوال: 212و  211 کلاس : نام ونام خانوادگی :



 .دییاستخوان را ذکر نما یعامل موثر در کاهش تراکم استخوان و بروز پوک کیالف(  5

 . دیسیاستخوان بازو و کتف )در شانه( را بنو نیب( نوع مفصل ب 

 هسته وجود دارد.  نیچند یاسکلت چهیماه اختهیج( چرا درون هر 

 است( یافتفاوت ک کی)فقط  دیکن هیمقاس گریکدیکند و تند را با  یا چهید( تار ماه

1 

 باشد. یمون در بدن انسان مربر عهده کدام هو ریاز اعمال ز کیکنترل هر  6

 دیروئیغده ت تیفعال کیتحرالف( 

 یو کودک ینیجن نوراد یمرکز یب( نمو دستگاه عصب 

 هیاز کل میباز جذب سد شیج( افزا 

 قند خون شیو افزا کوژنیگل هید( تجز 

1 

 .دییذکر نما یمنیرا در رابطه با دستگاه ا ریاز مواد ز کیک نقش مرتبط با هر ی 7

             مکمل نیب( پروتئ                        تیالف( ماستوس 

 کینوع  نترفرونید( ا                            لینوفیج( ائوز

1 

 . ردیگ یانجام م یا اختهیدر کدام مرحله از چرخه  DNA یالف( همانند ساز 8

 مورد(  کی)دیسیبنو توزیرا با آنافاز م وزیم ۱ب( تفاوت آنافاز 

 چند تتراد را دارد.  لیتشک ییتوانا ۱در مرحله پروفاز  2n=۸ یا اختهیج( در

 تشکیل می شود. 1 در متافاز یدتترا شی( حداکثر چند نوع آرا2n=۲۴ملخ ماده ) ندهیزا اختهید( در

1 

 . دیکر نمائ اذر میمثال از تومور خوش خ کیلف(  9

 افراد مبتلا به داون وجود دارد.  یکریپ یها اختهیدر  یجنس ریب( چند کروموزوم غ

 باشد.  یساله م ۴۰مادر  کیساله چند برابر  ۵۰مادر  کیفرزند مبتلا به داون در  کیآمدن  ایج( احتمال به دن

 .دیندرمان سرطان را ذکر ک جیروش را کید( 

1 

 دارند.  گریکدیبا  یچه تفاوت یاز لحاظ کروموزوم هیت ثانویسو اسپرماتو دیالف( اسپرمات 10

 .دییرا ذکر نما نالیسم کولیب( محل استقرار غدد وز

 . دیسیستات را در مردان بنوروج( نقش غده پ 

 .ردیگ یصورت م نیشیپ زیپوفیمون از هروکدام ه ریاسپرم( تحت تاث زی)جهت تما یسر تول یها اختهی کید( تحر

1 

 .ستیچ یسالگ ۵۰ - ۴۵در زنان در سن  یائسگیلف( علت ا 11

 کند.  یرا شروع م ۲ وزیم میتقس ی( در چه صورتهیثانو اختهی) مام  هیثانو تیب( اووس 

 لیتشک یحداکثر چند جسم قطب هیاول تیدر زنان بطور کامل انجام شود از هر اووس وزیکه م یج( در صورت

 شود. یم

 .ردیگ یانجام م یبا چه هدف ییک زاخمت یط توپلاسمیس ینامساو مید( تقس

1 

 گذارند. یتخمدان اثر م یرو شتریب زیپوفیمون از هورلف( در مرحله لوتئال )جسم زرد( کدام ها 12

 است. نیری( غلظت کدام هورمون مترشحه از تخمدان کمتر از سا ی)انبانک یولکیب( در مرحله فول 

 ست؟یدر مرحله لوتئال چ دیج( علت عدم رشد انبانک جد 

1 



 شود.  یم لیتشک تسیسکدام بخش از بلاستو زیالف( جفت سرانجام از تما 13

 چه نقش دارد. نیپرده در اطراف جن نیتر یب( داخل

 شود.  یم نیاز کجا تام ینیگزیدر مرحله جا نیجن ازیمورد ن یج( مواد مغذ 

 .دیسیرا بنو یسونوگراف قیاز طر نیسن جن نیید( نحوه تع 

1 

 . دینوع پستاندار تخم گذار را نام ببر کیلف( ا 14

 .ستیچ یب( علت اندوخته کم در تخم ماه

 دارد. یها را بدن خود نگه م نیکه در آنها جنس نر جن دیرا نام ببر یج( جانور 

 شوند. یم جادیا یمینر در اثر چه نوع تقس یدر زنبور عسل گامت ها ییبکرزا ندیفرآ ید( در ط 

1 

 .دیپاسخ ده ریر ارتباط با زنبق به سوالات زد 15

 . ردیگ یانجام م یچه ساختار قیاز طر اهیگ نیا یشیمثل رو دیالف( تول 

 شود.  یانجام م یتوسط چه عامل اهیگ نیدر ا یب( گرده افشان

 شود. یانجام م یتوسط چه ساختار اهیگ نیج( انتقال گامت نر در ا

 خارجی ترین حلقه گل در این گیاه چیست؟د(  

1 

 نهاندانه: اهانیدر گ 16

 .دارد  اختهی، چند  دهیدرون تخمک رس یانیرو هیالف( کس 

 . دیآ یبوجود م یانیرو سهیدر ک اختهیگامت نر با کدام  بیاز ترک مهیب( تخم ضم

 شود.  یانجام م یتوسط چه ساختار اهیگ نیج( انتقال گامت نر در ا

 ست؟یگلدار چ اهانیگ نیدر ا ید( واحد سازنده مادگ

1 

 ست؟یبخش دانه در دانه ذرت چ نیالف( بزرگتر 17

 . دیرا نام ببر ایدر دانه لوب انیبخش رو نیب( مشخص تر 

 . دیآ یاز رشد کدام بخش گل بوجود م بیدرخت س وهیج( م

 ها موثرند. وهیدر پراکنش م ید( چه عوامل

1 

 رشد قراردارد. یکننده ها میاز تنظ کیکدام ریتحت تاث ریاز اعمال ز کیهر  18

 در قلمه ها ییزا شهیر کیالف( تحر 

 ییهوا یاندامها یریانداختن پ ری( تاخب

 ها وهیم یدگیج( رس 

 نامساعد طی( بسته شدن روزنه ها در شراد

1 



  .دیکن فیروز بلند را تعر اهانیالف( گ 19

 . دییروز کوتاه را ذکر نما اهانیمثال از گ کیب( 

 شبدر دارد.  اهیگ یبر گل ده یریچه تاث یبا جرقه نورشب ج( شکستن 

 ست؟یچ ییگرا نید( زم

1 

 وجود دارد؟  یچه نوع رابطه ا ایاکاس اهیمورچه ها و گ نیالف( ب 20

  ست؟یچ اهانیدر گ دیاس کیلیسیب( نقش سال

 .دییرا ذکر نمابه گیاه رسان  بیاز ورود عوامل آس یریبه منظور جلوگ اهانیدر گ یج( دو سازو کار دفاع

1 

 


